

本報通訊
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
PHONE MUtual 5-8941
PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
POST OFFICE DEPARTMENT OTTAWA

年式拾伍任元紀子孔
年柒零零壹拾伍任元紀子孔
於創肇者先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社衆合、社聞大拿加

國各國中	墨屬加	郵埠本	到派域雲	報費價目表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	每月全
毛五元四	五三元四	毛五元四	五三元四	每季半
元九	毛六元八	元九	毛一元八	每年
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十六	每半年

各地溫度	埠多滿三舍組	埠城錦卡點溫	名利圖地	度高溫
天陰雨間	度八五	度八五	度八五	度八五
高溫度四十	度八五	度八五	度八五	度八五
低溫度四十四	度八三	度八三	度八三	度八三
低溫度三十三	度八三	度八三	度八三	度八三

本市天氣

年式拾伍任元紀子孔
年柒零零壹拾伍任元紀子孔
於創肇者先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社衆合、社聞大拿加

大漢報 The Chinese Times

年十五國民華中
四期星日三廿月三
Vancouver 4, B. C. Vol. 22, No. 272 Page

23

頁豎第號二七式第卷式拾式第紙聞新

英接納蘇聯之提議 協助寮國之和約成 功

英接納蘇聯之提議

英相指責南非 種族歧視政策

英相指責南非
種族歧視政策

英相指責南非
種族歧視政策

安省發生據殺小孩案 一教堂長老涉嫌自殺

安省 標里胡頭。由

以玩具手槍指嚇。

當該城人搜查全屋裏

時，鄧氏夫婦之兩名女兒

一名十八歲。一名十三

歲。均未被驚醒。

該城人取去七十元及

一瓶半之酒。該城人係

於此小孩之屍體係被發

總在一颗樹上。繩係縛在

該小孩頭上。並照屍屍

得。該小孩於星期一晚便

將其解救。然後向隣舍

之悲哀。

於小孩被據之後廿八

辦妥之。

該城人為廿六至卅歲

之間謀古罪。議。

該五人中有兩名英

國海軍部之書記。三名外

國人。波等在英國有電台

直接與蘇聯相通。將一

切之秘密交給蘇聯。

該五人中有兩名英

國海軍部之書記。三名外

專載

中國洪門民治黨美洲總部 視察美洲黨務報告書

【簡介】

結論：本弟不敏。此次奉命調查及辦理巴國黨務糾紛。在巴國逗留十四天。根據所查。所問。所聞。所見及被告提交各項證件。本弟認定。○巴總支部各職員全無誠意接納全美洲吉慶大會所議定之和解約章。○巴總支部各職員實有朋比爲奸。不擇手段。鞏固個人地位。順我者留。違我者殺。藉以控制全巴國之本黨產業。○意氣用事。公報私仇。○此次抗拒接納恢復被革之黨員。實因私見問題。深恐各被革黨員恢復黨籍時。佈露該各職員之不法行動。○巴總支部之職員。尤以吳銓英常藉外黨之力量來欺壓黨員。隨時隨地指爲共產。或革出黨籍。

上列事實。希我巴國及美洲各國黨員明察一切。當清楚誰是誰非。請早起來。擁護本黨駐巴國籌組黨務機構委員會。重組巴國黨務。掃除巴總支部之寒賁背盜職員。即巴國洪人甚幸。本黨甚幸。

中國洪門民治黨駐美洲總部前秘書長梅新報告

民四十吉年美洲總部主席暨秘書視察巴拿馬黨務經過

甲。會議調解經過

廿五日起來。兩黨員即通知駐巴總支部與直屬支部雙方。定期聽取双方代表報告。以憑核辦。杳双方委派之代表姓名如下：

一。駐巴總支部：賀文安（本黨部執委）鄭欽（駐巴總支部副主席，吳敏英（秘書兼執委）阮寶珊（執委）。

二。駐巴直屬支部：吳文達（執委）崔毅峯（秘書兼執委）陸金光（執委）劉仲常（執委）。

聽取双方代表報告完畢。即定期舉行會議。在會議前。由本總部秘書梅新製定質疑書。由双方出席代表簽名。以示一本至誠與大公無私。茲照錄質文如下：

「同人等係代表本黨駐巴拿馬總支部及直屬支部。遂從洪門先賢遺訓。秉公至正。忠心義氣爲解除黨內一切紛爭而努力。並願接受本黨駐美洲總部兩禪寧專員之和平調解方案。以謀全巴洪人之福利。實現真正之和平與團結。而副馬總支部代表賀文安。鄭欽。吳敏英。阮寶珊簽押。洪門集賢社（即巴京直屬支部）代表：吳文達。崔毅峯。陸金光。劉仲常等簽押。監督人：美洲總部專員紀寶珊等。」

來論 談處世對人

【余河】

除此之外。我們還要用更進一步研究。使其言行得到完善。因爲縱使對以上的惡德都能絕對醒悟。但在我們的面色表現上稍不加以留意。也會遭遇到使人發生猜疑而不滿意的。我人們的面色表現最難。有時自己因爲心緒不安寧。却顧多談笑。或說話的聲音粗高一些。面色稍微沒有表情。在別人看來以爲是向他發脾氣。其實這完全是他的誤會。不語。似乎連眼淚也沒有了。

玉羅利牽着鐵飛龍的手。默默走下山谷。女傭兵跟著下山。沿途呼喚。有十幾個逃得性命的女傭兵聞聲集來。見玉羅利面色慘白。雙唇緊閉。誰都不敢說話。跟着她直走到谷底那兩個新建的墳墓之前。玉羅利撮土爲香。拜了三拜。鐵飛龍坐在墳頭。凝望夜空。不言不語。

玉羅利一聲冷笑。道：「你叫我回到那裏去？」女

傭兵想起山寨已成灰燼。同伴十九傷亡。數載艱苦。毀

於一旦。真是欲歸無處。大氣悶閉心傷。又都不敢說話

復生。咱們回去吧。」

鐵飛龍與玉羅利一個坐在墳頭。一個立在墓前。相

對無言。不覺東方已白。女傭兵道：「寨主。死者不能

復生。咱們回去吧。」

鐵飛龍與玉羅利一個坐在墳頭。一個立在墓前。相

對無言。不覺東方已白。女傭兵道：「寨主。死者不能

復生。咱們回去吧。」

白髮魔女傳

【梁羽生著】

小俠武編

第廿一回

費寒賸餘哀

情留塊土

卷壹捌

試招餘一笑

慨嘆破珍

卷壹捌

一百零一

百零二

百零三

百零四

百零五

百零六

百零七

百零八

百零九

百零十

百零十一

百零十二

百零十三

百零十四

百零十五

百零十六

百零十七

一百零一

一百零二

一百零三

一百零四

一百零五

一百零六

一百零七

一百零八

一百零九

一百零十

一百零十一

一百零十二

一百零十三

一百零十四

一百零十五

一百零十六

一百零十七

一百零十八

一百零十九

一百零二十

一百零二十一

一百零二十二

一百零二十三

一百零二十四

一百零二十五

一百零二十六

一百零二十七

一百零二十八

一百零二十九

一百零三十

一百零三十一

一百零三十二

一百零三十三

一百零三十四

一百零三十五

一百零三十六

一百零三十七

一百零三十八

一百零三十九

一百零四十

一百零四十一

一百零四十二

一百零四十三

一百零四十四

一百零四十五

一百零四十六

一百零四十七

一百零四十八

一百零四十九

一百零五十

一百零五十一

一百零五十二

一百零五十三

一百零五十四

一百零五十五

一百零五十六

一百零五十七

一百零五十八

一百零五十九

一百零六十

一百零七十

梁任公病中集聯
周宇
一九二四年冬天，梁任公臥病北京，他的夫人也在那中秋大逝了，那時他在病榻旁邊，拿什麼來消遣呢？桌上和枕邊，擺着一部汲古閣的《宋六十家詞》，一部王幼霞刻的《四印齋詞》，一部朱古微的《鹽林叢書》。除了他的愛女「令嫻」以外，這些詞人便是他唯一的伴侶。他就把那些好句子集句做着對聯，編着玩，久而久之，集成了二三百副之多。

梁氏說：「駢驪對偶之文，以我國的文字構造，結果當然會產生這種文學，而這種文學，固自有其特殊之美，不可磨滅。楹聯起自宋後，原不過吟庸之附庸，然其佳者，也能令人起無限美感，他極推許彭玉麟所集的『泰山聯』，（所集為李杜名句。）張之洞所集的三君詞聯，（也是李杜詩句）梁氏把這一大批集聯，認為『痛苦中的小玩意兒』，他先介紹陳師曾所集的一副姜白石詞句聯，映其工麗，句云：

「歌扇輕約飛花，高柳垂陰，春漸遠江洲自綠。
畫橈不點明鏡，芳蓮墜波，波心蕩冷月無聲。」
他說他的集聯，還是這樣引起來的，他自許為最得意的，乃是贈徐志摩一聯：

「臨流可奈清癯，第四橋邊，吹笛到過環碧。
此意平生飛動，海寧影下，吹笛到天明。」

此聯極能表出志摩的性格，還帶着記他的故事，志摩會陪同太戈爾遊西湖，別有會心，又曾在海棠花上做詩做個通宵，梁氏又有一聯贈塞季常的，也自以為很得意。聯六：

「最吾味，是無能，但醉來還醒，
醒來還醉。」

梁氏說：「若是季常的朋友看見，我想無論何人，都要拍案叫絕，說能把他的情緒全盤描出來了。」

梁氏友生，也各人挑選名句所歡喜的，如劉叔牛，挑了：

「忽相思，更流人幾聲啼鴦，數回顧，最可嘆一片江山」。

丁文江挑的是：

「春欲暮，思減弱，應笑我早生華髮。」

語曰：「多情未老，問何人會解連環。」

「春欲暮，思減弱，應笑我早生華髮。」

梁氏說：「若是季常的朋友看見，我想無論何人，都要拍案叫絕，說能把他的情緒全盤描出來了。」

梁氏友生，也各人挑選名句所歡喜的，如劉叔牛，挑了：

「忽相思，更流人幾聲啼鴦，數回顧，最可嘆一片江山」。

丁文江挑的是：

雲埠伊頓公司

EATON CANADA LIMITED 著名擔保貨物包令滿意

回所滿意者即其價錢貨
務等是也與

伊頓交易最得君的信任

隨時裁縫店

工作最好
款式最新
價錢最平
請來一看

MODERNIZE TAILORS
L.W. PENDER at CARRALL



司理黃公禮啓
竹林園號
大選小酌
上等酒席
地方雅座
食客光臨
舉任尊寵

BAMBOO TERRACE
155 Pender St., E.
Vancouver 4, B.C.
Phone MU. 3-1935

△兒童文藝叢書

青鳥。孤星派。金銀島。鷄鵝城奇俠。

周處除三害。蝶國夢遊記。湯姆歷險記。
綠野仙蹤。以上每本式毛五。

星島周報每份毛半。真欄一毛。

永新版看圖識字上下冊共式毛。

兒童樂園。好少年。家庭生活。同音字彙。
寫信不求人。銀河畫報。每本二毛五。

看圖識字廣智版壹至四每本式毛五。

中西玩具紙花燈籠。每盒五元。

風漁網丸。每盒五元。

應聲錄。每盒五元。

止聲藥膏。每盒五元。

電話M-1四六六二七。
J. O. YICK
154 E. Pender St.

雲埠增羣益書店

君在伊頓百貨公司交易

▲香港新聞▼

港督在港大金禧典禮上宣稱

續昨最後我想提及是港大的學

的關係更加密切。我現在想向全體學

生提醒他們對評議的任務。這個評議

的宗旨是促進一個學者團體所最珍愛

的好精神。

大學方面的各種變遷是在社會上。

我「希望這是一個會鼓勵對港大繼續

的挑戰。當然也是整個現代世界所面臨

的挑戰。這些挑戰都是實際存在的。

本港是一個有卓越成就的非常社會

。因此。港大在它的工作範圍內有它的

表現是理所當然的。對於本港居住的人

來說。這是個值得自豪的日子。並且

我「希望這是一個會鼓勵對港大繼續

之員額編制已經確定。

新移民局九六年至六二年度之

經費一百萬零元。職員薪津佔去一百六

十八萬。其餘款額則充載機構各類什項

開銷。開初設為獨立機構「移民局」正

式宣佈為一個新設之獨立機關。時機關

構。稱「人民入境事務處」。俗稱之為

「移民局」。由該機構乃附屬於醫務處。

成爲醫務處管轄下之一部門。

今逢「移民局」改為獨立機構後。醫

務處長即將該項職權移交該新機構主管

移居局。而其職權轉移。則採取「

漸進」辦法。惟在管移民之政策方面而

言。並無多大變更。

從前有駕駛執照的六萬人着手手

香港訊。最近一週來。警方對偵查

黃銳彬案之觸角。顯已移至龍蛇混雜之

澳門。上週警方接獲來自某方面人士

之一項消息。說綁架黃銳彬之匪徒集團

已有一部份由香港潛赴澳門「暫避風頭」。因澳門在匪徒的心目中。雖然並

紹介維他參丸

VITA-ESSENS

特効新出品

維他參丸
VITA-ESSENS

主治氣血衰弱、脈微身冷。

氣弱心悸、神志不爽。婦女。

五。細鱗六十五元。壹毛五。

細鱗七毛五。細鱗壹元。

主治各種皮膚濕毒癩癬。

的繁長。壯蟲補氣生血。

健胃。大鱗壹百五十元。

細鱗六十五元。壹毛五。

細鱗七毛五。細鱗壹元。

細鱗比正水晶眼鏡。每面五元五毛。

金絲比正水晶眼鏡。每面十二元五毛。

各款老花眼鏡特別平沽。

各款化粧香品特別廉價發售。

玳絲比正水晶眼鏡。每面五元五毛。

各款齊備平貨美術漆油顏料。

各款

美人口調查局透露

黑人向北遷移

△ 約有一百四十萬名
美京黑人。人口調查局昨日發表統計表示美國黑種人口在南方居住者逐漸向北遷移。

由一九五〇年至一九六〇年。南方各州黑種人口大致上雖仍有增加。但其增加率遠較其他各地為低。

去年美國黑人中。有百分之十一居住在南方。一州。一九五〇年比率为百分六十。一九三〇年為百分七十一。一九一〇年為百分八十一。

因此。在過去五十年內。美南十一州原有五分四黑人。現已減縮至二分一。

一千九百八十七萬一千名。佔總人口百分十點五。

一九五〇年。黑人有一千五百〇四萬一千名。適佔全美國人口百分十。換言之。黑人數量率較白人為高。

超過一百萬黑人者。除紐約外。另有五州：德薩斯。佐治亞。北卡。路易士安那。依利奈州。

△ 加州增加極速。

紐約現有黑種人口一百四十一萬七千。為全國五十州內之冠。自一九五〇年以來。紐約黑人增加約五十萬名。

在紐澤西州增百分六十三。依利奈州增百分六十一。

在過去十年內。有四州黑種人口減少。此為密西西比。亞拉巴馬。西維尼亞。及懷俄明州。

立場。決定由五月一日。抵制日本布料。而不理會美總統之告誡。

該工會會員卅八萬五千人。發表聲明。答覆總統早一日在記者招待會中之發言。

在一九六〇年內。日本製造之男人西裝進入美國銷售者。有三萬八千五百套。價值五十八萬八千元。此一數量。原極輕微。不足美國男子西裝市場十分之五。但工會負責人稱。若不及早防範。則日本貨當得寸尺。危及美國工人十二仙。而美國工資平均為二元。

工會透露美國衣服工廠每年出產男子西裝有二千萬件。日本及香港衫來美國者。每年現有二千五百萬件。

西裝神入口。全年現為四五百萬條。占全國總市場百分二十。

青聯放映轟動全國

影壇愛情歌唱名片

花金朵迎胞僑界觀歡

△ 一千八百萬衆。

以全美國統計。一九六〇年黑人有

一千九百八十七萬一千名。佔總人口百分十點五。

一九五〇年。黑人有一千五百〇四萬一千名。適佔全美國人口百分十。換言之。黑人數量率較白人為高。

超過一百萬黑人者。除紐約外。另

有五州：德薩斯。佐治亞。北卡。路易士安那。依利奈州。

△ 加州增加極速。

紐約現有黑種人口一百四十一萬七千。為全國五十州內之冠。自一九五〇年以來。紐約黑人增加約五十萬名。

在紐澤西州增百分六十三。依利奈州增百分六十一。

在過去十年內。有四州黑種人口減少。此為密西西比。亞拉巴馬。西維尼亞。及懷俄明州。

立場。決定由五月一日。抵制日本布料。而不理會美總統之告誡。

該工會會員卅八萬五千人。發表聲明。答覆總統早一日在記者招待會中之發言。

在一九六〇年內。日本製造之男人西裝進入美國銷售者。有三萬八千五百套。價值五十八萬八千元。此一數量。原極輕微。不足美國男子西裝市場十分之五。但工會負責人稱。若不及早防範。則日本貨當得寸尺。危及美國工人十二仙。而美國工資平均為二元。

工會透露美國衣服工廠每年出產男子西裝有二千萬件。日本及香港衫來美國者。每年現有二千五百萬件。

西裝神入口。全年現為四五百萬條。占全國總市場百分二十。

△ 代東

本總堂茲訂定三月廿六日午後一時舉行第十四週年紀念典禮暨恭祝

古公亶父太王誕良辰慶會敬治茶点餉衆同日下午五時半假座陶陶酒家各埠至德堂三德公所三德書社愛連公司暨名星仲媚娘姊妹屆時貴臨就座指示一切曷勝榮幸

加拿大雲高華不孝灼安炳耀罪孽深重侍奉無狀禍延

先考諱解悅字邦遠梁公府君痛一歲九

年二月廿四日壽終正臘積年享壽七十有八歲不幸煥章等遠居香港未兄親祀含祿

享壽七十有二歲不幸等遠居祖國未能親

厚賜聘儀花圈并執拂致送素車隨行義義

族叔伯朝銳應廷相邦妹邦應湛爲之辦

理喪事又得祿邦妹邦應林東漢應盛組景

等叔伯扶柩歸土謹擇於同月十八日在本

埠列振殯儀館奠香喪明蒙諸親友戚詣

視舍殆聞耗備極禮遵禮成服荷慕忠孝堂

厚賜聘儀花圈并執拂致送素車隨行義義

本店主人啓

電話 MU 3-9470 治尚

六、日上下午八時半至下午十一時。

本店主人啓

電話 MU 3-9470 治尚

